
 SZAKMAI OKTATÁS 

  MAGYAR TEXTILTECHNIKA LXII. ÉVF. 2009/1   41 

RRuuhhaaiippaarrii  sszzaakkkkééppzzééss  SSzzéékkeessffeehhéérrvváárroonn  
Schneiderné Mikes Erika 

gyakorlati oktatás vezetı 

 
A székesfehérvári Árpád Szakképzı 

Iskola és Kollégium az idei tanévben 
ünnepelte fennállásának 125 éves év-
fordulóját. Ebben a tanévben 12 szak-
mát oktatunk, az elkövetkezendıkben 
ezt szeretnénk bıvíteni. 

Iskolánk a Szakmai Fejlesztési 
Program II. pályázaton nyert, ennek 
keretében a villanyszerelı és a nıiruha 
készítı szakmáknál a projekt okta-
tást vezettük be. A projektoktatásnak 
sok elınye van, ám a pedagógusoktól 
sokkal több felkészülést igényel. A ta-
nárórán kívüli befektetés – készülés, más-más módsze-
rek elsajátítása – talán meghozza gyümölcsét.  

A szakmai osztályokban kisebb a lemorzsolódás. A 
modul rendszerő oktatást is ebben a tanévben vezettük 
be itt, még nagy a bizonytalanság e körül az oktatás 
körül, de majd kiforrja magát. 

A szakmai évfolyamokon 52 tanuló van a három 
évfolyamon. Ezenkívül szakközépiskolai képzés folyik a 
9–12-ik évfolyamon. Jelentkezı hiányában technikus-
képzés jelenleg csak a 14. évfolyamon van. A jövı tan-
évtıl szeretnénk a technikusképzést két évrıl egy évre 
csökkenteni, illetve elindítani a Divatstílus szakmát. 

Iskolánkban három ruhaipari tanmőhely, két több-
célú tanterem van. Az utóbbiban elıkészítı oktatás 
folyik. Egy tanteremben számítógépes gyártáselıké-
szítést végzünk, van egy anyagismeret laboratóriu-
munk és egy szabászatunk is.  

Tanulóink, oktatóink rendkívül kreatívak, évente 
több divatbemutatót szervezünk. A Fejér megyei Keres-

kedelmi és Iparkamarával közösen 
szervezzük a Diák Divatot, ami orszá-
gos bemutató.  

Különbözı korok divatját megteste-
sítı ruháinkkal hírverést végzünk. Ké-
résre természetesen általános iskolákat 
is meglátogatunk. „Ruhatárunkat” to-
vább szeretnénk bıvíteni, amihez tá-
mogatókat kell felkutatnunk. Ezenkívül 
szeretnénk minél több új, korszerő 
gépet és korszerő számítógépet, illetve 
interaktív táblát is az oktatás megújítá-
sa érdekében. 

Tanulóink elhelyezkedési lehetısége nem rossz, 
mert a régióban több könnyőipari üzem található, ill. 
Budapest közelsége is elıny. Fıleg a férfiruha készítık 
kapósak. Egy jelenség azonban megfigyelhetı: végzett  
tanulóink a munka helyett az iskolapadot választják. 
Legtöbben érettségizni akarnak a szakmai ismeretek 
elsajátítása után. 

A megújulás érdekében fenntartónk, a székesfehér-
vári önkormányzat a 2008/09 tanévben összevont 
bennünket egy mezıgazdasági iskolával. Az összevonás 
után a fenntartó pályázatot adott be a szerkezet átala-
kítására, amely az új iskolaszervezet felépítését és a 
tanárok továbbképzését szolgálja. Ez a TÁMOP-os pá-
lyázatunk nyert, amelynek keretében 400 millió forintot 
költhetünk a fent említett feladatokra. 

Reméljük, hogy ha a pályázatban foglaltak megva-
lósításával sikerül kialakítani az új iskolaszerkezetet, 
már a régióban is nagyobb szerepünk lesz. 

 
 

 

 

 

 

  


